

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

У світлі останніх тенденцій розвитку світової економіки, експортний сектор відіграє все більшу роль в забезпеченні життєдіяльності будь-якої держави, що у свою чергу обумовлює зростання попиту на фахівців у сфері міжнародних економічних відносин. Саме тому освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», яка запропонована кафедрою міжнародної економіки Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, є на сьогодні актуальною та затребуваною на ринку праці. Окрім того, відповідно до змістового наповнення, отримані знання дадуть можливість не тільки працювати в якості найманого працівника, але й започаткувати власну справу.

Освітньо-професійна програма враховує сучасні тренди та особливості функціонування міжнародної економіки та вимоги щодо фахівців у цій царині, а все це є визначальним в забезпеченні прибуткової діяльності компаній на світовому ринку. Про це свідчать перелік компетентностей та результатів навчання, які здобувачі зможуть здобути навчаючись в університеті.

Також сильними сторонами даної освітньо-професійної програми є те, що випускники будуть здатними розв'язувати складні завдання та приймати ефективні управлінські рішення на різних рівнях реалізації міжнародних економічних відносин, зокрема, в бізнесі та в організаціях публічного сектору, а також сприяє швидкому реагуванню на зміни запитів ринку праці завдяки існуванню вибіркової компоненти програми.

Проте, з урахуванням практики, що склалася в даний момент на ринку, вважаємо за потрібне рекомендувати внести в перелік обов'язкових дисциплін «Управління комунікаціями, конфліктами та бізнес-етика». Проте потребують і перегляду набори дисциплін, які пропонуються студентам на вибір, зокрема, запропонувати студентам блок дисциплін, спрямованих на формування навиків використання ІТ продуктів.

Загалом, усі елементи освітньої програми розроблені на високому науково-методичному рівні, беруть до уваги вимоги сьогодення та прогресивні напрацювання щодо організації навчального процесу.

У цілому, можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» є актуальною, відповідає усім вимогам, які ставляться до освітніх програм та запитів ринку праці, а її реалізація в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича дозволить забезпечити якісну підготовку магістрів міжнародних економічних відносин.

Рецензент

Економіст з міжнародної торгівлі
ПП «БОБ-СТАЛЬ»



Іванців Романія Ярославівна